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1 അടുത്ത രണ്ടു പദങ്ങള്‍  =26, 33 2 2

2 3 ന്റെ� ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യത = 
3
10

2 2

3 a BC = 5 cm 1 2

b AB = 5 √3 cm 1

4 സംഖ്യകള്‍ = 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18

മധ്യമം = 10

1
1

2

5 a X3 =  
145
5

= 29 1 3

b ശ്രേ�ണി = 21, 25, 29, ......... 2

6
1. 3 cm  ആരത്തില്‍ 

    O ശ്രേകന്ദ്രമായ വൃത്തം

   വരച്ച്  ആരം OA വരയ്ക്കുക
2. തന്നിരിക്കുന്ന 2 ശ്രേകാണുകളുന്റെ, 
    ഇരട്ടിന്റെയടുത്ത് OB, OC വരയ്ക്കുക
3. AB, BC, AC ശ്രേയാജിപ്പിക്കുക

1

1

1

3

7 1

1

1

3

8 a x2 + 4x = 96 1 3

b x2 + 4x + 4 = 96 + 4
(x+2)2 = 100
x + 2 = 10
x = 10 – 2 = 8 
സമചതുരത്തിന്റെ� ഒരു വശത്തിന്റെ� നീളം = 8 cm

2



9 a സാമാന്തരികം 1 3

b B (2, 0) 
C (8, 0)

1
1

10 1. O ശ്രേകന്ദ്രമായി 3cm 
ആരത്തില്‍ വൃത്തം വരയ്ക്കുക

2. O യില്‍ നിന്നും 7cm 

അകന്റെA P എന്ന ബിന്ദു
അ,യാളന്റെപ്പടുത്തുക

3. OP വ്യാസമായി വരയ്ക്കുന്ന

വൃത്തം ആദ്യ വൃത്തന്റെത്ത A,

B എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍
മുറിക്കുന്നു

4. PA, PB ശ്രേയാജിപ്പിക്കുക

1

1

1

3

11 a Xn = 4n + 3 1 4

b X10 = 4 x 10 + 3 = 43 1

c ഇല്ല. കാരണം 100 ന്റെ�  4 ഗുണിതമാണ് 2

12 a PA x PB = PC2

PC2 = 5 x 3 = 15
PC = √15

1 4

b

1. വശങ്ങള്‍  5cm ഉം 3cm ഉം ആയ ചതുരം ABCD വരയ്ക്കുക

2. AB ശ്രേയാ,് 3cm കൂട്ടി AE വരയ്ക്കുക

3. AE വ്യാസമായി അര്‍ദ്ധവൃത്തം വരയ്ക്കുക

4. BC നീട്ടി വരച്ച്  അര്‍ദ്ധവൃത്തന്റെത്ത  F ല്‍ മുറിക്കുന്നു

5. BF നീളത്തില്‍ സമചതുരം BFGH വരയ്ക്കുക

1

1

1

13 നീളം + വീതി = 80/2 = 40

  നീളം = x
 വീതി = 40 – x 

x(40 – x) = 384
40x – x2 = 384
 x2 – 40x = -384
x2 – 40x + 400 = -384 + 400 = 16

1

1

1

4



(x – 20 )2 = 16
x – 20 = √16 = ± 4
x – 20 = 4  x = 4 + 20 = 24
x – 20 = -4  x =  -4 + 20 = 16

  നീളം = 24 cm
 വീതി = 16 cm

1

14 a Boys Girls Total

10A 25 20 45

10B 26 24 50

രണ്ടും ന്റെപണ്‍കുട്ടികളാകാനുള്ള സാധ്യത = 
20
45

x 
24
50

= 
480

2250

                                                            =
16
75

1

1

4

b രണ്ടും ആണ്‍കുട്ടികളാകാനുള്ള സാധ്യത = 
25
45

x 
26
50

= 
650

2250

                                                            =
13
45

1

c ഒരു ആണ്‍കുട്ടിയും ഒരു ന്റെപണ്‍കുട്ടിയും ആകാനുള്ള സാധ്യത

    = 
25
45

x
24
50

+ 
26
50

 x 
20
45

= 
600

2250
+ 

520
2250

                                           = 
1120
2250

= 
112
225

1

15 a AM = 10 cm
BM = 10 cm

1
1

4

b MC = 5 cm 1

c AC2 = AM2 + MC2 = 102 + 52 = 100 + 25 = 125
AC = √125 = 5 √5 cm

1

16 a P(x) = x2 – 11x + 21
P(2) = 22 – 11 x 2 + 21 = 4 – 22 + 21 = 3 

1 4

b P(x) – P(2) = x2 – 11x + 21 – 3 = x2 – 11x + 18 1

c (x – 2 )(x – 9) 2

17 a B(7, 1)
D(3, 4)

1
1

4

b AC 2 = (7 – 3) 2 + (4 – 1)2 = 16 + 9 = 25
AC = √25 = 5  യൂണിറ്റ്

1

18 a D(4,9) 1 4

b ചരിവ് = 
y 2− y1
x2−x 1

= 
5−3
2−1

= 
2
1

= 2 1

c y−3
x−1

= 2

2(x-1) = y – 3
2x – y – 2  + 3 = 0
2x – y + 1 = 0

1

1



19 a <OBT = 900 1

b <OBA = 200 1

c <AOB = 1400 1

d <APB = 700 1

20 a l2 = e2 – (a/2)2

     = 132 – 52 = 169 – 25 = 144
 l = √144 = 12 cm

2 4

b  ഉപരിതA പരപ്പളവ് = a2 + 2al = 102 + 2 x 10 x 12 

                                                 = 100 + 240 = 340 cm2

2

21 a 10 cm 1
4b r1 : r2 = 1 : 2 1

c 1: 4 1

d 1 : 2 1

22 a x8 + x19 = 125
x7 + x20 = 125

1 5

b x6 + x21 = 125
40 + x21 = 125
 x21 = 125 – 40 = 85

2

c S26 = 13 x 125 = 1625 2

23 2 <D = 750 1 5

b A വൃത്തത്തിനകത്ത്

C വൃത്തത്തില്‍

2

c വൃത്തത്തിനു പുറത്ത് 2

24 a 1 5

b ശ്രേതാ,ിന്റെ� വീതി = AB = 5 m

മരത്തിന്റെ� ഉയരം = AC = CD + AD = 5 √3 + 1.5 m

4



25  ആരം = 1.6 cm 4

1

5

26 a  r = 6 cm
 ഉപരിതലപരപ്പളവ് = 3πr2 = 3 x π x 62 = 108π cm2 

2 5

b അര്‍ദ്ധശ്രേRാളത്തിന്റെ� വ്യാപ്തം = 
2
3

πr3  = 
2
3

π x 63  

1
3

x π x 62 x h =  
2
3

x π x 63  

      h = 2 x 6 = 12 cm

1

2

27 a (10, 0) , (-10, 0), (0,10), (0, -10) 2 5

b അതെ�.  ആരം = √(8-0)2 + (6-0)2 = √64 + 36 = √100 = 10 2

c X2 + y2 = r2

x2 + y2 = 102 = 100
1

28
a

ഉയരം എണ്ണം ഉയരം എണ്ണം

120 -130 2 130 ല്‍ താന്റെT 2

130 -140 7 140 ല്‍ താന്റെT 9

140-150 10 150 ല്‍ താന്റെT 19

150-160 5 160 ല്‍ താന്റെT 24

160-170 1 170 ല്‍ താന്റെT 25

ആതെ� 25

13  മതെ
�ുട്ടിയുതെ�

2 5

b d = 
150−140

10
= 

10
10

= 1

d/2 = 0.5
X10 = 140 + d/2 = 140 + 0.5 = 140.5
X13 = X10 + 3d = 140.5 + 3 x 1 = 140.5 + 3 = 143.5
മധ്യമം = 143.5

3

29 a 13 = 6 + 7 1
5b 14 = 2 + 3 + 4 + 5 1

c 101 = 50 + 51 1

d 25 = 32, 26 = 64 2`


